Resolviendo (es Igual a)

ACTIVIDAD: e |
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Abra el archivo

(2] Empiece con lo siguiente:
2%-1=x+2 =
set
¥1 = 2% -1 (el lado izquierdo) Displ..  Hame 1 -w
¥2 = x + 2 (el lado derecho) b "" s
(3)  Ahora pida a los estudiantes gue continden ___ ﬂ - e -
hacia la resolucion de:
Zx-1)+1=(x+2)+1
2e=x+3
Introduzca cada “lado” para Y3 y Y4
Y3=2x
Yd=x+3
(4) Continde hasta que gquede la “solucidén”™
¥o=x
Y6=3 .
(5) Resalte una recta vertical en x = 3, j qué T E R ¥ e e [ ) [ B R
podemaos observar? CONFIGURACION:
(o e o0 Srupon e 4 (1) Utilice para dibujar rectas
7) Reto: verticales

(2] Utilice la configuracion "Esconder” y
después resalte este grupo de rectas.

*Pida a los estudiantes que contribuyan
con ofras ecuacionas para que tengan la
misma solucion que el sistema de
ecuaciones original (x = 3)

* Pregunte cdmo obtuvieron estas otras
ecuaciones.

* Pida que contribuyan con Y1-Y6, como
se mostrd anteriormente. ; Qué similitudes
hay? ;Estos patrones también serfan
validos para otros ejemplos?



